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Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.

Slavonska avenija 6

10000 Zagreb

raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za dodjelu 10 stipendija u iznosu od po 10.000,00 kuna neto studentima završnih godina svih sveučilišta i veleučilišta u Republici Hrvatskoj.

U okviru donacijskog projekta '10 za 10' kojim Hypo Alpe-Adria-Banka obilježava desetljeće uspješnog i društveno odgovornog poslovanja u Hrvatskoj, Banka u sljedećih 10 mjeseci dodjeljuje po 10 donacija za razvoj šire zajednice. Prvi ciklus donacija namijenjen je studentima s ciljem potpore razvoje Republike Hrvatske kao društva znanja.

Za dodjelu stipendija mogu se natjecati svi redovni studenti sveučilišta i veleučilišta u Republici Hrvatskoj koji su upisali 4. ili 5. godinu studija i koji ispunjavaju sljedeće uvjete:

- da su državljani Republike Hrvatske,

- da su redovno upisali 4. ili 5. godinu studija,

- da im je prosjek ocjena 4,5 ili viši,

- da nisu ponavljali godinu (osim s opravdanim razlogom),

- da nisu stariji od 25 godina,

- da nemaju primitke po osnovi drugih stipendija.

Prednost će imati izvrsni studenti s invaliditetom i studenti s težim socijalnim statusom.

Stipendija se dodjeljuje za akademsku godinu 2007./2008., isplaćuje se u dva dijela, a korištenje i isplata stipendije bit će regulirani ugovorom.

Kandidati trebaju ispuniti prijavni obrazac, koji mogu dobiti u bilo kojoj poslovnici Hypo Alpe-Adria-Banke ili na Internet stranici www.hypo-alpe-adria.hr. Uz potpuno i uredno ispunjen prijavni obrazac dužni su priložiti i sljedeću dokumentaciju:

· životopis

· ovjeren prijepis ocjena svih položenih ispita

· potvrdu o upisu na fakultet u školskoj godini 2007./2008.

· kopiju indeksa

· kopiju osobne iskaznice

· dokaz o hrvatskom državljanstvu

· izjavu studenta da nema drugih primitaka po osnovi stipendija od drugih isplatitelja
Studenti s invaliditetom i studenti s težim socijalnim statusom trebaju priložiti dokumentaciju kojom to potvrđuju.

Molbe apsolvenata neće se uzimati u obzir, kao ni onih kandidata koji već primaju neki oblik novčane potpore. Molbe ne mogu slati studenti zaposlenici Hypo Group Alpe Adria, kao ni studenti čiji su roditelji ili članovi uže obitelji zaposleni u Hypo Group Alpe Adria.

Natječaj se objavljuje na oglasnim pločama sveučilišta i veleučilišta, u Jutarnjem listu i Večernjem listu te na internet stranici www.hypo-alpe-adria.hr, a molbe se zaprimaju zaključno s 31. listopada 2007. u 15 h.

Molbe za dodjelu stipendije kao i sva dokumentacija dostavljaju se u navedenom roku na adresu:

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.

Odnosi s javnošću, s naznakom 'Natječaj za studentske stipendije'
Slavonska avenija 6

1000 Zagreb

Odabir dobitnika izvršit će Komisija Hypo Alpe-Adria-Banke u skladu sa zadanim kriterijima, a ukoliko više studenata bude ispunjavalo jednake uvjete, prednost će imati studenti s invaliditetom i studenti s težim socijalnim statusom. Ukoliko i tada više kandidata bude ispunjavalo jednake uvjete, daljnji odabir provest će se nasumičnim izvlačenjem. Dobitnici stipendija će biti osobno obaviješteni o rezultatu natječaja, a njihova imena bit će objavljena u dnevnom tisku (Jutarnjem listu i Večernjem listu) najkasnije 10 dana nakon isteka roka za podnošenje molbi.

Nepotpune molbe i one koje nisu pravodobno dostavljene neće se uzimati u obzir. Priloženi dokumenti neće se po završetku natječaja vratiti kandidatu.

Zagreb, 11. listopada 2007.

